
100 Questions

Que. 1 दरवाजा : लकड़ी : शट� : ?
कॉलर1.

बटन2.

कफ3.

कपड़ा4.

Que. 2 BLINK : IGPIR :: PINCH:?
WDUXO1.

XDVOP2.
VCTWP3.
WCDWO4.

Que. 3 4 : 64 :: 6 :?
1061.

682.
2163.
1964.

Que. 4 िन�िल�खत �� म�, िदए गए िवक�ो ंम� से बेजोड़ श� का चयन कीिजए। 
गाड़ी1.

साइिकल2.

ट�क3.

सड़क4.

Que. 5 िन�िल�खत �� म�, िदए गए िवक�ो ंम� से बेजोड़ अ�रो ंका चयन कीिजए। 
FKQX1.
CHNU2.
JOUC3.
DIOV4.

Que. 6 िन�िल�खत �� म�, िदए गए िवक�ो ंम� से बेजोड़ सं�ा यु� का चयन कीिजए।
14-561.
12-482.
8-323.
6-304.



Que. 7 िन�िल�खत �� म�, िदए गए िवक�ो ंम� से बेजोड़ सं�ा यु� का चयन कीिजए।
5342-161.

4629-212.
1965-213.
5344-164.

Que. 8 दी गई आकृित म� ि�भुजो ंकी सं�ा िकतनी है?

41.
52.
63.
74.

Que. 9 दी गई आकृित म� आयतो ंकी सं�ा िकतनी है?

71.
82.
93.
104.

Que. 10 दी गई आकृित म�, ‘Z’ के िवपरीत फलक पर �ा आएगा?

N1.
S2.
K3.
R4.

Que. 11 दी गई आकृित म� सतहो ंकी सं�ा िकतनी है?



81.
102.
93.
74.

Que. 12 दी गई उ�र आकृितयो ंम� से, उसका चयन कीिजए िजसम� �� आकृित िछपी �ई/िनिहत है। 

1.

2.

3.

4.

Que. 13 एक कागज़ के टुकड़े को िन� �� आकृितयो ंम� दशा�ए गये अनुसार मोड़ा जाता है और उसम� छेद िकया जाता है। खोलने
के बाद वह िकस उ�र आकृित के समान िदखाई देगा?



1.

2.

3.

4.

Que. 14 यिद रेखा AB पर एक दप�ण रखा जाता है, तब कौन-सी उ�र आकृित दी गई आकृित की सही दप�ण छिव है?

1.

2.

3.

4.



Que. 15 िदए गए िवक�ो ंम� से, उस श� का चयन कीिजए जो िदए गए श� के अ�रो ंसे िमलकर बन सकता है। 
MOMENTARILY

MOIST1.
TONER2.
YARD3.
LAID4.

Que. 16 उस आरेख को इंिगत कीिजए जो िदए गए वग� के बीच संबंधो ंका सबसे अ�ा �ितिनिध� करता है।
�ण�, काब�न, धातु 
1.

2.

3.

4.

Que. 17 दी गई आकृित म�, िकतने भारतीय ि�केटर �वसायी नही ंह�?

411.
232.
183.
194.



Que. 18 िन�िल�खत �� म�, िदए गए िवक�ो ंम� से उस सं�ा का चयन कीिजए जो �� िच� (?) के �थान पर रखी जा सकती है। 
7 8 4 88
5 11 6 121
9 7 3 ?

841.
882.
863.
804.

Que. 19 नीचे िदए गए �� म�, कुछ कथन और कुछ िन�ष� िदए गए ह�। आपको िदए गए कथनो ंको स� मानना है भले ही वे �ात
त�ो ंसे अलग �तीत होते हो।ं सभी िन�ष� को पिढ़ए और िफर िनण�य कीिजए िक कौन-सा िन�ष� कथनो ंका तािक� क

�प से अनुसरण करता है।
कथन:

I. कुछ आकृितयां लघु ह�। 
II. कोई लघु लाल नही ंहै।  
िन�ष�:
I. सभी लघु आकृितयां ह�। 
II. कुछ लाल लघु ह�। 

केवल िन�ष� (I) अनुसरण करता है। 1.

केवल िन�ष� (II) अनुसरण करता है। 2.

दोनो ंिन�ष� अनुसरण करते ह�। 3.

न तो िन�ष� (I) और न ही िन�ष� (II) अनुसरण करता है। 4.

Que. 20 नीचे िदए गए �� म�, कुछ कथन और कुछ िन�ष� िदए गए ह�। आपको िदए गए कथनो ंको स� मानना है भले ही वे �ात
त�ो ंसे अलग �तीत होते हो।ं सभी िन�ष� को पिढ़ए और िफर िनण�य कीिजए िक कौन-सा िन�ष� कथनो ंका तािक� क

�प से अनुसरण करता है।
कथन:

I. कुछ पेन गोल ह�। 
II. सभी गोल काले ह�। 
िन�ष�:
I. सभी काले पेन ह�। 
II. कुछ गोल काले ह�। 
III. सभी गोल पेन ह�। 

केवल िन�ष� (II) अनुसरण करता है। 1.

केवल िन�ष� (III) अनुसरण करता है। 2.

केवल िन�ष� (II) और (III) अनुसरण करते ह�। 3.

सभी िन�ष� अनुसरण करते ह�। 4.



Que. 21 J, P का पु� है। P, Q की बहन है। Q, M का पु� है। M, P से िकस �कार संबंिधत है?

पु�ी 1.

पु� 2.

अंकल 3.

माता या िपता 4.

Que. 22 अिनल, सुमन का पित है जो पंकज की पु�ी है। रा�ल, सुमन का एकमा� भाई है। अिनल, रा�ल से िकस �कार संबंिधत
है?

�दर-इन-लॉ 1.

िपता 2.

भाई 3.

पु� 4.

Que. 23 रोिहत और मोिहत की वत�मान आयु �मशः 48 वष� और 32 वष� है। 12 वष� पहले रोिहत और मोिहत की आयु का अनुपात
�ा था?

9 : 41.
9 : 52.
6 : 53.
8 : 54.

Que. 24 A, B और C अकेले �मशः 48, 12 और 24 िदनो ंम� एक काम कर सकते ह�। A, B और C िमलकर उसी काम के दो
ितहाई भाग को िकतने िदनो ंम� पूरा कर सकते ह�?

32/71.
32/52.
28/93.
27/114.

Que. 25 िदए गए �� म�, चार आकृितयां दी गईं ह� िजनम� से तीन िकसी �कार से समान ह� और एक उनके समान नही ंहै। उनम� से
बेजोड़ आकृित का चयन कीिजए। 

1.

2.



3.

4.

Que. 26 िदए गए �� म�, चार आकृितयां दी गईं ह� िजनम� से तीन िकसी �कार से समान ह� और एक उनके समान नही ंह�। उनम� से
बेजोड़ आकृित का चयन कीिजए। 

1.

2.

3.

4.

Que. 27 िदए गए �� म�, चार आकृितयां दी गईं ह� िजनम� से तीन िकसी �कार से समान ह� और एक उनके समान नही ंह�। उनम� से
बेजोड़ आकृित का चयन कीिजए। 

1.



2.

3.

4.

Que. 28 िन�िल�खत �� म�, दी गई �ंृखला म� से लु� सं�ा को �ात कीिजए। 
4, 6, 10, 18, 34, ?

621.
662.
543.
784.

Que. 29 िन�िल�खत �� म�, दी गई �ंृखला म� से लु� सं�ा को �ात कीिजए। 
4, 9, 19, 39,?

701.
792.
783.
644.

Que. 30 िन�िल�खत �� म�, िदए गए िवक�ो ंम� से उस आकृित का चयन कीिजए जो �� िच� (?) के �थान पर रखी जा सकती है।
 

1.



2.

3.

4.

Que. 31 िन�िल�खत �� म�, िदए गए िवक�ो ंम� से उस आकृित का चयन कीिजए जो �� िच� (?) के �थान पर रखी जा सकती है।
 

1.

2.

3.

4.

Que. 32



िन�िल�खत �� म�, िदए गए िवक�ो ंम� से उस आकृित का चयन कीिजए जो �� िच� (?) के �थान पर रखी जा सकती है।
 

1.

2.

3.

4.

Que. 33 एक िविश� कूट भाषा म�, “FLAIR” को “96432” और “TIGHT” को “73817” िलखा जाता है। इस कूट भाषा म�
“FLIGHT” को कैसे िलखा जाएगा?

871635 1.
9638172.
9638273.
9862734.

Que. 34 एक िविश� कूट भाषा म�, “FLOCK” को “47” और “STAIR” को “67” िलखा जाता है। इस कूट भाषा म� “RUST” को
कैसे िलखा जाएगा?

731.
762.
753.
784.

Que. 35 एक िविश� कूट भाषा म�, “SCIENCE” को “VZLBQZH” िलखा जाता है। इस कूट भाषा म� “FRUSTOM” को कैसे
िलखा जाएगा?



INYPWLP1.
IOXPWLP2.
JNYQWLQ3.
JOXPWLQ4.

Que. 36 िन�िल�खत म� से कौन अ�ािधकार की प�रभाषा के सबसे करीब है?

िसगरेट उ�ोग1.

नाई की दुकान2.

वे��ंग की दुकान3.

गे�ं उगाने वाले िकसान4.

Que. 37 "पूण� �ितयोिगता" की आव�क शत� म� से एक है
उ�ाद म� िभ�ता1.

एक समय के समान उ�ादो ंके िलए कीमतो ंकी ब�लता2.

कई िव�ेता और कुछ खरीदार3.

 एक ही समय म� समान चीजो ंके िलए समान मू�4.

Que. 38 �ूचुअल फंड के िलए कौन सी एज�सी एक िनयामक के �प म� काम करती है?
IRDA1.
SEBI2.
RBI3.
DRI4.

Que. 39 इ�ी�रयल ब�क ऑफ इंिडया की �थापना िकस वष� म� �ई थी?
19211.
19302.
19353.
19554.

Que. 40 िन�िल�खत म� से कौनसा िवधाियका का काम नही ंहै?

कानून बनाना1.

बजट2.

बजट पा�रत करना3.

काय�पािलका पर िनयं�ण4.

Que. 41 सामािजक अनुबंध िस�ांत के �णेता कौन ह�?
हो�1.

लोके2.

�सो3.



सभी िवक� सही ह�4.

Que. 42 िकस संिवधान संशोधन �ारा िद�ी को िवधान सभा �दान की गई थी?
65वां संशोधन1.

69वां संशोधन2.

72वां संशोधन3.

कोई भी िवक� सही नही ंहै4.

Que. 43 अनु�ेद 368 ________ से संबंिधत है।
आपातकाल की घोषणा1.

िवशेष प�र��थितयो ंम� मौिलक अिधकारो ंका िनलंबन2.

�ायपािलका �ारा िल�खत जारी करने की श��3.

संिवधान संशोधन के िलए संसद की श��4.

Que. 44 ह�रयाणा म� कौन सा हड़�ा �थल ��थत है?

धोलावीरा1.

राखीगढ़ी2.

कालीबंगा3.

आलमगीरपुर4.

Que. 45 िद�ी के हौज खास इलाके म� "चोर मीनार" का िनमा�ण _____ �ारा िकया गया था।
अलाउ�ीन �खलजी1.

औरंगजेब2.

िफरोज शाह तुगलक3.

अकबर4.

Que. 46 पहली बार िकस भारतीय आंदोलन के दौरान "वंदे मातरम" लोगो ंका लोकि�य गीत बना?
�खलाफत आंदोलन1.

भारत छोड़ो आंदोलन2.

असहयोग आ�ोलन3.

�देशी आंदोलन4.

Que. 47 िन�िल�खत म� से कौन सी जगह िद�ी स�नत की सबसे कम अविध की राजधानी थी?
देविगरी1.

अहमदाबाद2.

जयपुर3.

कु��े�4.



Que. 48 'अढ़ाई िदन का झोपंड़ा' िकस रा� म� ��थत है?

उ�र �देश1.

महारा��2.

राज�थान3.

म� �देश4.

Que. 49 योसंग उ�व िकस रा� म� मनाया जाता है?

मिणपुर1.

महारा��2.

झारखंड3.

गोवा4.

Que. 50 क�ीर की पूव� सीमा ______ है।
िसयािचन �ेिशयर1.

िगलिगट - बा���ान2.

काराकोरम3.

ल�ाख �े�4.

Que. 51 जलपाईगुड़ी _______ नदी के िकनारे पर ��थत है।
गंगा1.

यमुना2.

ती�ा3.

��पु�4.

Que. 52 कौन सी भौितक िवशेषता िसंधु और गंगा नदी के घािटयो ंके बीच एक जलिवभाजन के �प म� काय� करती है?

अरावली चोटी1.

िशवािलक की पहािड़याँ2.

िवं� पव�लमाला3.

कोई िवक� सही नही ंहै4.

Que. 53 भारत का एकमा� सि�य �ालामुखी बैरन �ीप कहाँ ��थत है?

अंडमान �ीप समूह1.

िनकोबार �ीप समूह2.

ल��ीप3.

िमनीकॉय4.

Que. 54 वत�मान म� िव� के कपास िनया�तक देशो ंम� भारत का �थान �ा है?



पहला1.

दूसरा2.

तीसरा3.

चौथा4.

Que. 55 भारत का कौन सा �े� पूव��र मानसून से अपनी अिधकांश वषा� �ा� करता है?

केरल1.

मराठवाड़ा2.

गंगायी पि�म बंगाल3.

कोरोमंडल और रायलसीमा4.

Que. 56 जब िकसी गितमान िपंड की गित दोगुनी हो जाती है, तो उसकी गितज ऊजा� म� �ा प�रवत�न होता है?

अप�रवित�त रहती है1.

यह चौगुनी हो जाती है2.

यह ितगुनी हो जाती है3.

यह दोगुनी हो जाती है4.

Que. 57 िन�िल�खत म� से िकसम� उ�तम िविश� ताप �मता है?

जल1.

लोहे का टुकड़ा2.

सोने का टुकड़ा3.

�ोरोफॉम� 4.

Que. 58 तापमान को िवशेष िड�ी तक �रकॉड�  करने के िलए उपयोग िकए जाने वाले उपकरण को ______ कहा जाता है।
थम��ेट1.

थमा�मीटर2.

पाइरोमीटर3.

थम�कपल4.

Que. 59 कौन सी धमनी मानव शरीर म� ऑ�ीजन यु� र� नही ंले जाती है?

�दय की धमनी1.

वृ�ीय धमनी2.

यकृती धमनी3.

फु�ुसी धमनी4.

Que. 60 मानव नाखून _______ से बने होते ह�।
वण�क1.



इलै��न2.

ऐ�ुिमन3.

केरेिटन4.

Que. 61 हरे पालक म� भरपूर मा�ा म� ______ होता है।
िवटािमन A1.

िवटािमन B2.

िवटािमन C3.

सभी िवक� सही ह� 4.

Que. 62 LPG के घटक कौन से हाइड� ोकाब�न होते ह�?
मीथेन और ईथेन1.

�ोपेन और �ूटेन2.

प��टेन और ब�जीन3.

केवल मीथेन4.

Que. 63 िन� म� से कौन-सा एक म��ोव वन�ितयां है?

�ूस1.

मॉस2.

राइज़ोफ़ोरा3.

साइ�स4.

Que. 64 िन�िल�खत म� से िकसे गेलेना के नाम से भी जाना जाता है?

लेड स�ेट1.

लेड ऑ�ाइड 2.

लेड स�ाइड3.

कै��शयम स�ेट4.

Que. 65 वायु गुणव�ा सूचकांक _______ है।
एक वायु �दूषक मापने का यं�1.

वायु की गुणव�ा िदखाने के िलए एक मापने का पैमाना2.

आ��ता के �र को मापने का यं� 3.

वषा� के पूवा�नुमान का यं� 4.

Que. 66 िन�िल�खत म� से िकस पा�र��थितकी तं� म� ब��िटक ज़ोन पाया जाता है?

टु�� ा पा�र��थितकी तं�1.

वन पा�र��थितकी तं�2.



जल पा�र��थितकी तं�3.

रेिग�ान पा�र��थितकी तं�4.

Que. 67 बाल िदवस 2017 के अवसर पर, िकस रा� सरकार ने ब�ो ंके िलए 'मु�मं�ी शाला सुर�ा योजना' �ार� की है?

छ�ीसगढ़1.

उ�र �देश 2.

महारा��  3.

िहमाचल �देश 4.

Que. 68 भारत सरकार की 'SAMPADA' योजना ______ से संबंिधत है।
�ामीण ब��िकंग1.

खा� �सं�रण2.

बीपीएल प�रवारो ंके िलए बीमा3.

िसंचाई �े�4.

Que. 69 िन�िल�खत म� से कौन 2017 म� भारतीय नौसेना की सेवा म� स��िलत एक �देशी िनिम�त परमाणु ऊजा� से संचािलत
पनडु�ी है?

िस�ुराज 1.

अ�रधमन2.

सागा�रका 3.

गोदावरी 4.

Que. 70 िडजीलॉकर के िवषय म� �ा स� नही ंहै?

इले�� ॉिनक �प म� द�ावेज़ की �ितिलिप ��� के �यं के कं�ूटर या मोबाइल फोन पर सं�हीत की जाती है1.

एक GB �ोरेज �ेस िदया गया है2.

आधार िलंिकंग अिनवाय� है3.

सभी िवक� सही ह�4.

Que. 71 2020 के �ी�कालीन ओलंिपक खेलो ंकी मेजबानी ________ �ारा की जाएगी।
मे��को1.

टो�ो2.

पे�रस3.

लॉस एंिजलस4.

Que. 72 अंडर -17 फीफा िव� कप - 2017 कहाँ आयोिजत िकया गया था?
�ाजील1.

इं��ड2.



भारत3.

�ेन4.

Que. 73 चीन ने हाल ही म� रणनीितक �प से ��थत हंबनतोता डीप वॉटर बंदरगाह म� 70 �ितशत िह�ेदारी खरीदी है। यह
बंदरगाह िकस देश म� ��थत है?

बां�ादेश1.

�ांमार2.

पािक�ान3.

�ीलंका4.

Que. 74 नेपाल और भूटान ने हाल ही म� भारत की िडिजटल भुगतान सेवाओ ंका उपयोग करने के िलए सहयोग की मांग करने
वाली िन�िल�खत सं�थाओ ंम� से िकससे संपक�  िकया है?

SEBI1.

क� �ीय िव� मं�ालय2.

NPCI3.
UIDAI4.

Que. 75 47व� भारतीय अंतरा��� ीय िफ� महो�व (IFFI) म� िकस िफ� ने �िति�त गो�न पीकॉक अवाड� जीता?
द �ोन1.

डॉटर2.

मेलो मड3.

राउफ4.

Que. 76 िन�िल�खत म� से कौन समु� म� िविश� बहादुरी के िलए आईएमओ पुर�ार से स�ािनत होने वाली दुिनया की पहली
मिहला बनी?

कीित� अ�र1.

सुजाता म�ो�ा2.

अच�ना शा�ी3.

रािधका मेनन4.

Que. 77 भारत सरकार का GeM पोट�ल ________ से संबंिधत है।
टेलीमेिडसीन1.

दूर�थ िश�ा2.

साव�जिनक खरीद3.

आधार आधा�रत िडिजटल ह�ा�र4.

Que. 78 मु�ा ब�क का काय� �ा है िजसे हाल ही म� भारत सरकार �ारा �थािपत िकया गया था?
मु�ा छापने के िलए1.



अघोिषत आय जमा करने की अनुमित देना2.

गरीबो ंको बीमा कवर �दान करना3.

सू� उ�मो ंको ऋण और िव� �दान करना4.

Que. 79 भारत और बां�ादेश के बीच िकस नदी के जल को साझा करने को लेकर िववाद है?

कोसी1.

��पु�2.

ती�ा3.

बागमती4.

Que. 80 �रयो िशखर स�ेलन __________ के साथ जुड़ा �आ है।
आद�भूिम1.

ओज़ोन �र�ीकरण2.

�ीन हाउस गैस�3.

जैव िविवधता स�ेलन4.

Que. 81 निदयो ंम� जल �दूषण को ________ �ारा मापा जाता है।
घुली �ई �ोरीन की मा�ा1.

घुले �ए ओजोन की मा�ा2.

घुली �ई नाइट� ोजन की मा�ा3.

घुले �ए ऑ�ीजन की मा�ा4.

Que. 82 ह्यू हेफनर, का िनधन िसतंबर 2017 म� �आ था। वह ________ के सं�थापक थे।
लो�रयल कॉ�ेिट�1.

जॉनसन एंड जॉनसन2.

�ेबॉय पि�का3.

साइंस जन�ल4.

Que. 83 भारत के रा�� पित बनने से पहले, राम नाथ कोिवंद िकस रा� के रा�पाल थे?

राज�थान1.

िबहार2.

म� �देश3.

उ�र �देश4.

Que. 84 िन�िल�खत म� से कौन सा शहर भारत का पहला खुले म� शौच से मु� शहर बन गया है?

इंदौर1.

िवशाखाप�नम2.



मैसूर3.

अमृतसर4.

Que. 85 कौन सा रा� टाइगर कॉ�रडोर िलंिकंग के पार एक नहर पर पया�वरण-अनुकूल पुल िवकिसत करेगा?
तेलंगाना1.

आं� �देश2.

म� �देश3.

असम4.

Que. 86 √0.0625 का मान �ा है?
2.51.
0.52.
0.253.
254.

Que. 87 [(1 + 2 + 3 + 4 + …… ..20)/7] का मान �ा है?
301.
352.
403.
504.

Que. 88 िन�िल�खत म� से कौन सी िभ� 2/3 से अिधक है?

1/21.
3/72.
4/73.
6/74.

Que. 89 सबसे छोटी चार-अंकीय सं�ा �ा है जो 2, 3, 4 और 6 से िवभािजत करने पर ��ेक ��थित म� शेषफल 1 छोड़ता है?
10081.
10052.
10093.
10074.

Que. 90  का मान �ा है?(3.2 × 3.2) + (2.7 × 2.7) + (3.2 × 2.7)

(3.2 × 3.2 × 3.2) − (2.7 × 2.7 × 2.7)

11.
1/22.
23.
3/24.



Que. 91 यिद एक सं�ा A दूसरी सं�ा B से 30% कम है और B, 150 से 20% अिधक है, तो A का मान �ा है?
1441.

1562.
1363.
1264.

Que. 92 यिद a = (5/4)b और b = (2/10)c है, तो a : b : c �ा है?
15 : 12 : 201.
1 : 1 : 22.
5 : 2 : 103.
5 : 4 : 204.

Que. 93 11 �खलािड़यो ंऔर उनके कोच की औसत आयु 33 वष� है। पहले 5 �खलािड़यो ंकी औसत आयु 29 वष� है और अ� 6
�खलािड़यो ंकी औसत आयु 30 वष� है। कोच की आयु (वष� म�) �ा है?

711.
752.
683.
644.

Que. 94 8000 �पये पर, 2.5% �ित वष� की दर से 2 वष� के िलए च�वृ�� �ाज और साधारण �ाज म� �ा अंतर होगा?
12.51.
7.52.
103.
54.

Que. 95 यिद 40 कुिस�यो ंको 10000 �पये म� खरीदा जाता है, तो 60% लाभ पाने के िलए 10000 �पये म� िकतनी कुिस�याँ बेची
जानी चािहए?

251.
302.
153.
204.

Que. 96 पीयूष ने अपनी व�ु की कीमत अपनी लागत मू� से 30% अिधक िच��त की है। यिद वह 20% की छूट के बाद 780
�पये म� व�ु को बेचता है तो व�ु का लागत मू� (�पये म�) �ा होगा?

6001.
7002.
6803.
7504.

Que. 97 वग� के �े�फल और वग� के भीतर ��थत वृ� के �े�फल का अनुपात �ा होगा?
15 : 111.



14 : 112.
33 : 263.
25 : 224.

Que. 98 एक ��� ने �मशः 10, 20, 30 और 40 िकमी/घंटा की गित से 3 िकमी की चार बराबर दूरी तय की। उसकी औसत गित
(िकमी/घंटा म�) �ा है?

141.
19.22.
22.83.
16.84.

Que. 99 P ने 80000 �पए से कारोबार शु� िकया और कुछ माह के बाद Q 60000 �पये के साथ शािमल हो गया। यिद वष� के
अंत म� लाभ 2 : 1 के अनुपात म� िवभािजत िकया गया था, तो Q िकतने माह के बाद �वसाय म� शािमल �आ?

41.
62.
53.
74.

Que. 100 F और M िमलकर एक काय� 8 िदनो ंम� कर सकते ह�। उसी काय� को F अकेले 12 िदनो ंम� कर सकता है। उसी काय�
को M अकेले िकतने िदनो ंम� कर सकता है?

81.
122.
243.
64.
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